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Банки / Фото з відкритих джерел

банки готівка ліміти на зняття коштів
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Українські банки продовжують застосовувати ліміти на зняття готівки через

банкомати. Для отримання великих сум клієнтам часто доводиться

заздалегідь звертатися до відділення та замовляти кошти.

Про це повідомляє «На пенсії».

У більшості банків діють добові обмеження на отримання готівки через

банкомати. Залежно від фінансової установи, ліміт зазвичай становить від 10 до

25 тисяч гривень на добу.

Якщо клієнту потрібна більша сума, отримати її через банкомат не вдасться. У

такому разі необхідно звертатися до каси банку.

Для зняття великих сум також можуть діяти додаткові правила. У багатьох

установах операції на 50–100 тисяч гривень і більше потребують попереднього

замовлення. Клієнта можуть попросити повідомити про намір отримати кошти

за один-три робочі дні.

Окремі обмеження можуть стосуватися деяких категорій клієнтів. Зокрема,

власники пенсійних карток іноді стикаються з лімітами на разове зняття коштів.

Під посилений контроль також потрапляють операції, які банк вважає

нетиповими або ризикованими. У таких випадках фінансова установа може

тимчасово призупинити проведення великої операції до завершення перевірки.

Банки пояснюють такі обмеження не лише власною політикою безпеки, а й

вимогами законодавства у сфері фінансового моніторингу.

В Україні операції на суму понад 400 тисяч гривень підлягають обов’язковому

контролю. У таких випадках банки мають право перевіряти походження коштів

та запитувати підтвердні документи.

Крім того, під час воєнного стану Національний банк України може

встановлювати додаткові правила для проведення готівкових операцій з метою

підтримки стабільності фінансової системи.

Фахівці радять заздалегідь уточнювати ліміти за своєю карткою через мобільний

застосунок або контакт-центр банку. Якщо планується велика покупка чи інші

значні витрати, краще завчасно погодити отримання готівки у відділенні.

Також українцям рекомендують за можливості використовувати безготівкові

розрахунки, які не залежать від лімітів банкоматів і не потребують попереднього

замовлення коштів.
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